
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
  
08 жовтня 2020 р.                                             Київ                                                               № 625-р 

 
 

 

 

Про надання дозволу 

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІ-ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ» (далі – 

ТОВ «СІ-ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ») (м. Київ) і ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІТРОНІКС ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА» (далі –                     

ТОВ «СІТРОНІКС ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА») (м. Київ) про надання дозволу                

ТОВ «СІ-ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ» на придбання частки у статутному капіталі                             

ТОВ «СІТРОНІКС ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні ТОВ «СІ-ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ» частки у 

статутному капіталі ТОВ «СІТРОНІКС ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА», що забезпечить 

перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 
Відповідно до наданої заявниками інформації: 

 

ТОВ «СІТРОНІКС ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА» є системним інтегратором, 

основною функцією якого є впровадження комплексних технологічних проєктів для 

автоматизації виробничих та управлінських процесів у різних галузях. ТОВ «СІТРОНІКС 

ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА» здійснює діяльність із: реалізації програмного 

забезпечення, обладнання та матеріалів (у тому числі ІТ, телекомунікаційного чи їх 

компонентів тощо), надання послуг: консультування замовників, проєктування систем, 

інсталяції програмного забезпечення та обладнання, будівництва мереж зв’язку та 

інженерних мереж, подальшої гарантійної та технічної підтримки; 

ТОВ «СІТРОНІКС ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА» пов’язане відносинами 

контролю із суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, 

бенефіціарним власником яких є фізична особа – громадянин Російської Федерації, які 

здійснюють господарську діяльність на території України із: надання послуг комп’ютерного 

програмування; надання мобільного контенту, розробки мобільних додатків; 

 

ТОВ «СІ-ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ» створене в червні 2020 року з метою придбання та 

подальшого володіння корпоративними правами ТОВ «СІТРОНІКС ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС 

УКРАЇНА»; 

ТОВ «СІ-ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ» пов’язане відносинами контролю із: 

суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, бенефіціарним 

власником яких є фізична особа – громадянин Азербайджану, які здійснюють господарську 

діяльність на території України із: володіння корпоративними правами суб’єктів 
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господарювання, пов’язаних із ними відносинами контролю; діяльності у сфері бездротового 

електрозв’язку. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України  

 

                                                       ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІ-

ТЕЛЕКОМ ХОЛДІНГ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 43677418) на 

придбання частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІТРОНІКС ТЕЛЕКОМ СОЛЮШНС УКРАЇНА» (м. Київ, 

ідентифікаційний код юридичної особи 33332092), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                        О. ПІЩАНСЬКА 

 

 

 


